

乐活·相爱

一点一滴让幸福凝聚

□记者 闫卫利 社区特约记者 王乐德

幸福秀场

不少人觉得现在的年轻人谈恋爱结婚像吃快餐,可家住老城区中州渠北街的高源和王丽丽的婚恋经历简直像跑马拉松。这段姐弟恋很顺畅,一切都那么自然而然,甜蜜如初。

1 一壶山楂冰糖水

高源和王丽丽相识于2006年3月28日,这一天,高源记得很清楚:酒店里新来了一个女孩儿,大大的眼睛、小麦色的皮肤、乌黑亮丽的秀发,她很懂礼貌,脸上总挂着笑,高源一见就对她心生好感,她就是王丽丽。

尽管王丽丽比高源年龄大,但高源毕竟是老员工了,酒店里的各种事宜他很熟悉,对聪明的王丽丽,他格外照顾,他特意告诉酒店里的其他人,“谁也不能欺负她”。

高源和王丽丽很谈得来,他不由自主地想和她走得近些。后来,在闲聊时,王丽丽无意中说自己喜欢喝山楂冰糖水,还喜欢听《桃花朵朵开》这首歌。之后,高源便开始献殷勤了。

每天一上班,高源做的第一件事就是泡一壶山楂冰糖水,托别人放到王丽丽的桌上,王丽丽还以为这是酒店里的福利,自顾自地喝起来,喝水时,她还觉得非常愉快,因为酒店经常播放《桃花朵朵开》当背景音乐。王丽丽心想,好水配好歌,这待遇不赖嘛!

没过多久,王丽丽发现,原来这一切都是高源精心安排的,顿时心生感动。

2 一起在北京打拼

半年后,他俩确定了恋爱关系。每年王丽丽过生日,高源总会给她送上一个大大的惊喜。

王丽丽20岁生日那天,高源早早买来一大束玫瑰,藏在酒店的包房里。

王丽丽上班了,高源双手捧出这束玫瑰送到王丽丽面前,在王丽丽接花的那一瞬间,音乐响起:“我在这儿等着你回来,等着你回来,看那桃花开……”

王丽丽吃惊、激动、幸福,她无法用语言来表达自己的心情。

后来,高源想到外地发展,他辞职去了北京,还在洛阳的王丽丽突然感到不适应——在没有高源的日子里,一切都变得那么枯燥。

没过两个月,王丽丽也辞职追随高源而去,他俩一起在北京打拼。

“谈了这么多年,我们从来没有想过分手,因为从见到对方的那一刻起,我们就觉得好像找到了自己的家人。”高源幸福地说。

3 幸福的三口之家

高源是个做菜高手,水煮肉片、爆炒大虾等都是他的拿手菜。王丽丽经常上夜班,需要加餐,只要她在电话里一喊饿,他立马挽起袖子下厨做好饭菜送过去。

如此贴心的男友还是赶紧攥到手里才踏实,2012年12月12日,高源和王丽丽回到洛阳,携手走进民政部门,捧回了大红色的结婚证。

婚后,高源和王丽丽在洛阳定居,他们有了一个可爱的孩子,但依然甜蜜不减,一起去看电影、逛街,即使意见不合,他们也会避开孩子,悄悄地吧门关上谈心。

“他脾气上来了,我就闭嘴走开;等他火气下去了,我再找他谈。只要对方没犯原则性错误,夫妻俩都别去计较那么多。”王丽丽的一席话道出了他们的幸福秘诀。

(本文配图由被采访者提供)

老公:高源
25岁
老婆:王丽丽
28岁
婚龄:2年多

如果你也有甜蜜的爱情故事,请拨打记者电话15137956968或发邮件至wanqingabc@126.com与我们分享。



妻子的指责 让他投入前女友怀抱

□记者 闫卫利

咨询者:君(化名),42岁,自由职业者

诊断师:张素霁,国家二级心理咨询师

君打来电话说,他现在的生活如同一团乱麻,生意赔得一塌糊涂;他和妻子时有磕绊;他和前女友居然联系上了,并且爱得难舍难分。

君在一个吵吵闹闹的家庭里长大,最反感父母吵闹,没想到结婚后,妻子也总指责他。君讨厌这样的生活,常常想起和前女友在一起的快乐时光。因为女方父母横加阻拦,君和前女友没能走到一起。如今,他在商场上惨败,前女友给了他很多安慰和鼓励,让他感到温暖。

尽管君和前女友已各自成家,但他一心想带她远走高飞。前女友说抛不下孩子,不肯跟君走,亲友也劝君别犯傻。

从君的经历来看,他心中那个“幼小的我”渴望被爱,所以,当他在事业上遭遇挫折时,心中那个“幼小的我”压垮了生活中“强大的我”。前女友和君的暧昧关系满足了他被呵护的需求,但没有融进柴米油盐的爱是经不起考验的,前女友的退缩已经说明了这一点,他俩想走到一起很难。

建议君理智地从父母的婚姻中汲取教训,收心善待妻子;君的妻子要理解丈夫的不易,对他多一些安慰、鼓励和包容,让他的心平静下来。只有这样,他们的家庭和事业才有机会重新迎来春天。

如果你也有情感困惑想求助于心理咨询师,可拨打记者电话15137956968或发邮件至wanqingabc@126.com。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vin.jiayuan.com 63120895



根据前段时间的运行情况,“晚报红娘”帮帮团今后只保留粉团、金团、紫团,其他团QQ群将于近期关闭。粉团主要人群为年轻单身自由职业者,金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫团主要人群为大龄、离异人士。请群友们按自身情况转至这三个团。

粉团:294296119 金团:427987467 紫团:272570072

进群申请格式:名字、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片,加上职业和照片。

红娘手记

登篇小文章 相亲有保障

□记者 何奕儒

在《洛阳晚报》每周二的《乐活·相亲》版上,有个很受中老年人关注的栏目,名叫《爸说妈说》。说些啥?当然是唠唠闺女、儿子的性格和相亲要求啊!

我们经常接到为子女婚事操心的家长打来的电话,一谈起自家的孩子,他们就停不下来。别看《爸说妈说》里的文章不长,效果可是出奇得好!

有在该栏目登过文章的家长告诉“晚报红娘”,从文章见报的清早开始,自己的手机便响个不停,更让他们感动的是,这些打电话的人都是抱着诚心寻爱的,他们没碰到过一个骗婚的人。见面后,这些家长发现,求爱的对方和在电话里描述的样子差不多。

为儿子相亲的王女士告诉“晚报红娘”,她曾去不少婚介机构登记,也见了不少托儿,钱花了不少,相亲效果几乎为零。

“连续好几周,我的电话都响个不停。”上周,王女士拿着她记录的整整一大张相亲信息找到“晚报红娘”,说:“等我儿找到好儿媳,一定请‘晚报红娘’来婚礼现场!”

自从年初《爸说妈说》栏目与读者见面后,频频有新人通过该栏目相识相知、喜结连理。

通过《爸说妈说》栏目,有意愿能主动联系到操心的家长,省时间、省人力,家长们似乎也把握住了相亲主动权。

联系电话:15137956968